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Mat. I. (BSc.) LinAbs: 1. vizsgadolgozat (normal), II. rész 2024. mdj. 29.

NEV: ELTE AZONOSITO:

I1. rész (60 perc). Minden vdlaszért 0 vagy 1 pont jdar (negativ pontszam nincs). Indokolni
nem kell. Aki elér legaldbb 10 pontot (és az I. 1észbdl is legaldbb hetet), annak a dolgozata mdr
legalabb elégséges; aki viszont nem éri el a 8 pontot, azé biztosan elégtelen (ez utdbbi esetben
a harmadik részt ki sem javitjuk). A tobbi esetben a vizsga eredményessége a mdsik két részre
kapott pontszamtdl fiigg, a részletek és a ponthatdrok a harmadik rész feladatlapjan taldlhatok.

Adjuk meg Q egy részhalmazat, mely Osszeadasra nem zart, de egész skalérral szorzasra igen.

Adjunk R[z]-ben ellenpéldat a kovetkezs allitasra: ,Egy vek-
torrendszer fiiggetlen, ha barmely két vektora az.”

Az R® egy W valédi alterében egy X C W rendszernek van
kételemi fiiggetlen részhalmaza. Mennyi lehet r(X)?

A kovetkez6 levezetésben azt igazoljuk, hogy linearis leképezések szorzata Gsszegtartd. Minden
egyes egyenl@ségjelhez irjuk a mellette levs keretbe az A, B, P, S, N bettik egyikét aszerint,
hogy annak a lépésnek mi az indoklasa. A betiik jelentése:

(A) A osszegtarto.
B) B 6sszegtarto. 4 v. 3 helyes valasz: 2 pont;
P) Leképezések szorzatanak definicioja. <P0ntozds: 2 helyes valasz: 1 pont;>
S) Leképezések osszegének definicioja. egyébként: 0 pont.

(
(
(
(N) A fentiek koziil egyik sem.

Ha f(z) = 2% + 2i és v € Ker(A), akkor mennyi f(A)(iv)?

Adjunk meg egy 1 rangia M € C*** matrixot, amely nem
diagonalizalhato.

Egy 3 x 3-as matrix minimalpolinomja x? + 2x. Mi lehet a
karakterisztikus polinomja?
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Mat. 1. (BSc.) LinAbs: 1. vizsga II/2

Mely z € C esetén merdleges (i,2) és (z,—1i)?

Adjunk meg egy diagonalizalhatd, nem normalis matrixot.

Az M o6nadjungalt métrix minimalpolinomja =" 4+ ¢. Mik a
ce€ Césaz 1l <n € Z szamok lehetséges értékei?

Az M € R**3 ortogonalis matrix, melynek egyik sajatértéke
cos 60° 4 2 sin 60°. Mi lehet a minimalpolinomja?

Adjuk meg a térben az (0,1,1) és (1,0,0) vektorok altal
generalt altér ortogonalis kiegészitG alterének egy bazisat.

Egy Q valos kvadratikus alak a (2,4)7 vektoron a 6 értéket
veszi fel. Milyen értéket vesz fel az (1,2)” vektoron?

Mennyi lehet (ab)(cd) € Sy rendje (a, b, ¢, d nem feltétleniil
kiilonbozok)?

A Dg diédercsoportban hény kételemtd részcsoport van?
Hany generatoreleme van a Zg csoportnak?
Héany pélyaja van az (123)(45) elem altal generalt részcso-

portnak Sg-ban?

Adjuk meg a 10 mellékosztalyanak rendjét a Z3, /{0,6,12,18}
faktorcsoportban.

Mi lesz 1 + v/3 minimalpolinomja Q f6l6tt?
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